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Sono in congedo : 

Albasini — Arr ivabene. 
Baccelli Guido — Bacchelli . 
Camerini— Chimirri — Codacci-Pisanelli . 
Di Rovasenda. 
Maraini — Menda ja — Messedaglia — 

Morpurgo. 
Pellerano — Pozzi Domenico. 
Scalini. 
Yenditti . 

Sono ammalati : 

Abozzi. 
Carmine — Oartia — Ciccott i — Cur-

reno. 
Dagosto — Del l 'Acqua — Della P o r t a 

— Di Scalea. 
Guicciardini. 
Landucci — Leone. 

egrotto. 
Eizzet t i . 

Assenti per ufficio pubblico: 

Pastore. 

Interrogazioni e interpellanza. 
P R E S I D E N T E . Si dia l e t t u r a delle in-

errogazioni e di una in terpel lanza, presen-
t e oggi. 

BASLINI , segretario, legge : 

« Il sot toscri t to chiede d ' in te r rogare il 
ainistro dell ' istruzione pubbl ica per co-
•oscere per quali ragioni i d i re t to r i delle 
ìegiescuole tecniche t u t t ' o r a a t t e n d a n o il 
agamento delle re t r ibuzioni mensili a loro 
ovute sia per insegnamento che per dire-
ione di classi aggiunte d u r a n t e il corrente 
uno scolastico. 

« Di Robi lan t ». 

« Il sot toscri t to chiede d' in te r rogare il 
unistro dei lavori pubblici, per sapere se 
reda provvedere con urgenza alle condi-
loni assolutamente anormal i della stazione 
1 ^^ e ut i -Ser racapr io la , ove, per la man-
anza di ogni locale a d a t t o , si è persino adi-
ìta a dormitorio per gl ' impiegat i la piccola 

d'aspetto per i viaggiatori , i quali, con 
rave e persistente disagio, son cos t re t t i a 
•manere a l l ' aper to . 

« Fraccacre ta ». 

/ Il sot toscri t to chiede d ' in t e r rogare il 
eroS t r° guerra, per conoscere se sia 

che l 'appl icazione degli organici in 

vigore per il personale a d d e t t o ai t r ibuna l i 
mil i tar i r enda possibile il caso di a v v o c a t i 
fiscali aven t i g rado e s t ipendio inferiore a 
quelli del segretario da essi d ipendente; e 
se non creda che valga la pena di provve-
dere a r ipa ra re uno s ta to di cose non cor-
r i spondente alle esigenze della gerarchia . 

« Meda ». 

« I sot toscr i t t i chiedono di in te r rogare il 
ministro del l ' is t ruzione pubblica, per sa-
pere quali p rovved iment i i n t enda prendere 
affinchè i lavor i di r es tauro degli affreschi 
del Correggio nella Ca t tedra le di P a r m a 
siano nel più breve tempo possibile iniziat i 
e condot t i a te rmine . — (GV interroganti chie-
dono la risposta scritta). 

« Car iàn i , Fael l i , Micheli». 

« 11 so t tosc r i t to chiede d ' in t e r rogare i 
minis tr i delle colonie e della guerra per 
sapere se persista t u t t o r a il divieto del rim-
pa t r io delle salme di ufficiali e soldat i ca-
du t i in Libia, e, nel caso di r isposta affer-
ma t iva , quando , presumibi lmente , t a r a per 
cessare ta le divieto. {L\nlrrro ante chiede 
la risposta scritta). 

< Rampo ld i ». 

« I so t to sc i i t t i chiedono d ' in te rpe l la re 
il .a.bistro dei lavori pubblici , in torno al-
l'i dugio f r appos to al comple tamento dei 
lavori del por to di Napoli ed alla m a n c a t a 
uti l izzazione delle opere già compiute . 

« Porzio , Magliano ». 

P R E S I D E N T E . Le in te r rogaz ioni tes té 
le t te saranno inscr i t te nell 'ordine del giorno 
e svolte secondo l 'ordine d ' inscrizione ; t r a -
smet tendosi ai ministr i compe ten t i quelle 
per le qual i si chiede la r isposta sc r i t t a . 

Così pu re l ' in terpel lanza sarà i sc r i t t a 
nel l 'ordine del giorno, qualora il ministro, 
cui è d i re t t a , non vi si opponga en t ro il 
t e rmine regolamentare . 

Annunzio di una proposta di legge. 
P R E S I D E N T E . I l d e p u t a t o F raccac re t a 

ha presen ta to una proposta di legge. Sarà 
inv ia ta agli Uffici. 

Sull'ordine del giorno. 
COLONNA D I CESARÒ. Chiedo di 

par la re . 
P R E S I D E N T E . Ne ha facol tà . 
COLONNA DI CESARO. Chiederei che 

mi fosse consent i to di svolgere domani in 


